

CORRIGENDUM

Our corrigendum to Auction Sale Notice Dated 07.08.2018 published in The Telegraph Newspaper, Dated 08.08.2018, inviting Bid for sale of properties through e-Auction Sale
Correct Reserve price for properties of Sl. No. 11. Should be read as Rs.38,00,000.00 and EMD Rs.3,80,000.00

Sl. No.	Branch	Name of the Borrowers	Amount Due In The Borrower Account	Descriptions of Properties	Reserve Price Earnest Money Deposit	Date of Auction/ Last Date of Bid / TIME	Contact Detail (E Service Provider)
11	RAJGARH ROAD	Babul Saha	₹. 4868816.00 + interest + charges	Flat-D, 2nd Floor, Dybyanyan Apartment, Zoo Road, Jonali, Sendur Ali Path, Guwahati, Mouza-Beltola, Vill- Japorigog Dist.- Kamrup M, Bounded- N- Mahesh Hazarika, E- Ghanshyam Das, S- Kamal Charan Gohain, W-Road, Owner -Babul Saha & Champa Saha	₹.3800000.00/ ₹.380000	11.09.2018/ 10.09.2018 10.00 AM TO 1.00 PM	ANTARES SYSTEMS LIMITED, e-MAIL ID – bankeauctionwizard@gmail.com E-auction portal- https://www.bankeauctionwizard.com Contact details: 07686913157/ 09674758724 / 08208626379 URL- WWW.ANTARESSYSTEMS.COM

Date: 08.08.2018
Place: Guwahati

AUTHORISED OFFICER
UCO BANK



UCO BANK

(A Govt. of India Undertaking)

E-AUCTION
SALE NOTICE
(UNDER SARFAESI ACT 2002)